

B. PROJEKT

B.1. POPIS PROJEKTU (bez uvedenia akýchkoľvek identifikačných údajov žiadateľa)

1. Názov projektu Kamerový systém obce

2. Cieľ projektu (definuje sa cieľ alebo čiastkové ciele, čo sa má projektom dosiahnuť)

Projekt je zameraný na predchádzanie, obmedzovanie, potlačanie, kriminality a inej protispoločenskej činnosti. Ide o prevenciu sociálno-patologických javov vrátane kriminality v rizikových skupinách a jeho podstatou je zmena nepriaznivých a vytváranie priaznivých spoločenských podmienok, skvalitňovanie spôsobu života v obci, sociálne spolunažívanie sociálna integrácia jednotlivcov, ochrana verejného poriadku, zdravia, života a majetku občanov, majetku obecných inštitúcií, fyzických a právnických osôb dislokovaných na území obce. Projekt sa zameriava na cieľové skupiny deti, mládež, dospelí, seniori, návštevníci a turisti, čo má za cieľ stratégia prevencie kriminality a inej protispoločenskej činnosti v Slovenskej republike a obec ako orgán územnej samosprávy chce k tomu prispieť realizáciou projektu.

K ďalším cieľom projektu patria:

- Monitorovanie priestorov nepretržite v obci, kde je zvýšené riziko páchania trestnej činnosti, migrácia osôb v centre obce, okolí základnej školy, kostola, detského ihriska, kultúrneho domu, obchodov, zastávky autobusu a miestnych komunikácií.
- Monitorovanie verejného poriadku nepretržite počas dňa a noci v najfrekventovanejších častiach obce, so zameraním počas kultúrnych podujatí.
- Propagácia monitorovacieho systému a jeho využitie pre súčinnosť s orgánmi a organizáciami v oblasti prevencie kriminality, spolupráca s policajným zborom pri objasňovaní trestnej činnosti, zvýšenie povedomia bezpečnosti občanov, turistov a ich majetku. Poznatky získané zo záznamov kamerového systému využiť pre pedagogických pracovníkov školy pri výchovnom procese žiakov.

3. Prioritná oblasť výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

Predložený projekt sa zameriava na primárnu - situačnú prevenciu znižovaním miery a závažnosti kriminality a inej protispoločenskej činnosti. Eliminácia sociálne patologických javov v rizikových skupinách ako sú deti, mládež, seniori ohrozené kriminalitou. Zvyšovanie bezpečnosti obce, zvyšovanie ochrany majetku obce a jej obyvateľov, ochrana detí a mládeže počas pohybu do a zo školy a ochrana ďalších subjektov prostredníctvom technickej a režimovej ochrany.

4. Stručný popis projektu (uvedie sa stručný popis súčasného stavu a problém, ktorý sa má projektom vyriešiť)

V súčasnosti obec nemá vybudovaný kamerový systém. Migráciou obyvateľov spolu s nezamestnanosťou sa v obci prostredníctvom jedincov alebo skupín zvýšila kriminalita a protispoločenská činnosť. Vybudovaním kamerového systému by bolo možné lepšie identifikovať páchatel'ov protispoločenskej činnosti a vykonať patričné opatrenia na predchádzanie a následné zabezpečenie želaného zákonného stavu. Kamerové záznamy je možné poskytnúť v zmysle právnych predpisov pre zložky štátnej polície v zmysle zákonných postupov pri objasňovaní priestupkov a trestných činov. Prevádzkové náklady monitorovacieho systému a personálne obsadenie bude zabezpečené z vlastných zdrojov obce. Monitorovanie bude prebiehať v nepretržitej prevádzke na záznamové média, čo

doposiaľ nebolo možné hlavne v nočných hodinách a tým zvýši povedomie bezpečnosti občanov. Kameraný systém je jedna zo zábran voči páchatel'om trestnej činnosti.

Kameraný systém pozostáva:

- a) z piatich pevných IP WDR exteriérových kamier s režimom snímania deň-noc.
- b) záznamové zariadenia pre záznam monitorovaných časti obce
- c) prijímače a vysielajúce potrebné na prenos záznamu
- d) príslušenstvo potrebné pre funkčnosť monitorovacieho systému (PC, monitor, káblová inštalácia vnútorná a vonkajšia, záložné zdroje, zdroje napájania, prepäťová ochrana)

5. Východisková situácia (*stav, štruktúra a dynamika kriminality – údaje Policajného zboru, prípadne iných inštitúcií, z vlastných informačných zdrojov, zistené príčiny a podmienky páchania kriminality a inej protispoločenskej činnosti, opatrenia, alebo projekty, ktoré ste doteraz realizovali, dôvod prečo ste sa projekt rozhodli zrealizovať*)

Stratégia prevencie kriminality a inej protispoločenskej činnosti v Slovenskej republike do komplexného a koordinovaného riešenia úloh zahŕňa okrem iných organizácií aj orgány samosprávy. Cieľom skvalitnenia spôsobu života v obci, sociálna integrácia jednotlivcov, ochrana verejného poriadku, zdravia, života a majetku občanov aj majetku iných subjektov je podmienené prevenciou a znižovaním kriminality v obci. Z vlastných informačných zdrojov a zo zdrojov policajného zboru SR bol v obci zaznamenaný oproti minulosti nárast kriminality a protispoločenských činností. Medzi ktoré patria (spomením aspoň niektoré) krádež traktora, viaceré krádeže finančných prostriedkov z rodinných domov, krádež finančných prostriedkov z obecného úradu, poškodzovanie pomníkov na miestnom cintoríne, vlámanie sa do miestnych potravín a odcudzenie tovaru. Podvody – vylákavanie finančných prostriedkov od seniorov, ponúkajúce a predaj nekvalitného tovaru za nadhodnotené ceny. Obťažovanie detí osobami závislými od alkoholu a neznámymi osobami. Krádeže a poškodzovanie majetku obce a občanov ako sú kontajnery, nádoby na komunálny odpad, rozbitie sklenených výplní na obchodoch a poškodzovanie verejných priestranstiev pred kultúrnym domom, školského areálu a detského ihriska pri škôlke. Vytváranie nelegálnych skládok odpadu, migrácia osôb a motorových vozidiel. Projektom zameraným na monitorovanie verejných priestranstiev pred kultúrnym domom, parkoviska pred kultúrnym domom, autobusovej zastávky, parkoviska a budovy obecného úradu, areálu základnej školy s materskou školou, novovybudovaného detského ihriska, miestnych komunikácií a frekventovanej križovatky, ktorou deti prichádzajú a odchádzajú zo školy sa zníži výskyt sociálno-patologických javov, motívov a príležitostí na páchanie priestupkov a trestných činov.

6. Nadväznosť cieľov projektu na prioritnú oblasť

Cieľmi projektu je zníženie protispoločenských a protiprávných skutkov a inej trestnej činnosti, ich odhaľovanie a objasňovanie čo je v súlade s prioritou vlády Slovenskej republiky so zapojením orgánov samosprávy pre potrebu zvyšovania bezpečnosti miest a obcí v súlade so začleňovaním prevencie kriminality do koncepcie rozvoja obce, zvyšovanie kvality sociálnych vzťahov, dopravnej bezpečnosti a zvyšovanie bezpečia obyvateľov, turistov a návštevníkov, ktorú chceme dosiahnuť aj prostredníctvom vybudovania plne funkčného a moderného kamerového monitoringu najrizikovejších častí obce.

7. Cieľová skupina (konkrétne cieľová skupina, počet osôb, pre ktorú bude projekt realizovaný, uvedie sa spôsob zapojenia cieľovej skupiny, vzdelanie cieľovej skupiny, vek, pohlavie, sociálny pôvod napr. bezdomovec, týraná žena, popíšte aj zapojenie širokej verejnosti do projektu)

Realizácia projektu a poznatky získané z monitoringu pomôžu orgánom a organizáciám pri naplňaní úloh vlády v oblasti prevencie kriminality a inej protispoločenskej činnosti v Slovenskej republike. Cieľovou skupinou sú všetci občania obce (cca 1600 obyvateľov), návštevníci a turisti priemerne 80 osôb denne. V letných mesiacoch je obec navštevovaná väčším množstvom obyvateľov z dôvodu, rôznych kultúrnych a športových podujatí a zároveň je križovatkou medzi Liptovom a Oravou. Verejnosť bude do projektu zapojená prostredníctvom osvetu a miestneho štvrtročného informačného spravodaja o obci. Aktivity zlepšenia bezpečia obyvateľov bude mať vysokú spoločenskú akceptáciu. Poznatky získané zo záznamov kamerového systému využiť pre pedagogických pracovníkov školy pri výchovnom procese žiakov.

8. Pôsobnosť projektu (celoštátna, regionálna, miestna)

Projekt bude realizovaný miestne na území obce s cieľom monitorovania rizikových oblasti pre páchanie protispoločenskej činnosti. Zrealizovaný projekt a jeho výsledky bude možné využiť aj regionálne pre orgány a organizácie zabezpečujúce úlohy v oblasti prevencie kriminality, objasňovania a riešenia protiprávneho konania.

9. Udržateľnosť projektu (stručne popíšte aktivity, ktoré budú pokračovať aj po ukončení financovania z dotácie rady)

Udržateľnosť projektu vyplýva z úloh vlády v programe Stratégie prevencie kriminality v Slovenskej republike pre orgány samosprávy podieľať sa prevencii kriminality, prevencii sociálno-patologických javov v spoločnosti. Záznamy kamerového využívať pri riešení priestupkov voči majetku obcí, občanov a iných subjektov. Prijímať potrebné preventívne opatrenia v pôsobnosti obce na zamedzenie protiprávneho a protispoločenského konania rizikových skupín a to rozhovormi s poukázaním na následky protiprávneho konania. Minimalizovať prejavy apatie obyvateľov voči prejavom kriminality v obci. V oblasti primárnej prevencie je vedomie verejnosti o monitorovaní priestoru čo prispieva k výchovnému zákonnému správaniu sa hlavne žiakov a mládeže, pre seniorov pocit bezpečia. V sekundárnej oblasti migrácia jedincov a skupín ich monitorovanie s pravdepodobnosťou, že sa môžu stať páchatelmi alebo obeťami trestnej a inej protispoločenskej činnosti. Analýzu záznamov kamerového systému využiť pri spolupráci s pedagogickými pracovníkmi školy pri výchovnom procese žiakov základnej školy a spolupráci s rodičmi pri výchovnom procese mládeže.

10. Personálne zabezpečenie projektu (projektový tím, koľko ľudí sa podieľalo na príprave projektu a koľko sa bude podieľať na realizácii projektu, počet dobrovoľníkov zapojených do prípravy a realizácie projektu)

Na príprave projektu sa podieľali: zamestnanci koordinačných a spolupracujúcich subjektov, starosta obce a 1 zamestnanec obecného úradu, 1 poslanec obecného úradu, 1 zamestnanec základnej školy, odborní pracovníci v oblasti kamerových systémov.

Realizácia projektu montáž a sprevádzkovanie kamerového systému bude zabezpečená v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a zákona o prevádzkovaní kamerového systému.

Do realizácie projektu sa počíta so zapojením:

- starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva

- pracovníkov budovania kamerových systémov
- útvarov Policajného zboru SR
- zamestnancov základnej školy s materskou školou
- 250 dobrovoľníkov z obce z radov detí a mládeže

11. Aktivity a časový harmonogram realizácie projektu *(uvedie sa začiatok a ukončenie projektu a ďalšie dôležité udalosti, ak viete, uveďte aj dátum jednotlivých aktivít)*

Realizácia projektu bude závislá od poskytnutých finančných prostriedkov.

Začiatok realizácie projektu:

apríl 2016 - prieskum trhu a technická špecifikácia komponentov kamerového systému

máj až júl 2016 verejné obstaranie na kamerový systém, podpis zmluvy

august až september 2016 montáž kamerového systému

október až december 2016 vypracovanie bezpečnostnej smernice v súlade so zákonom č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v súvislosti prevádzkovaním kamerového systému. Skúšobná prevádzka, zaškolenie obsluhy a následné plne funkčné spustenie kamerového systému.

12. Výsledky a výstupy projektu *(uved'te kvalitatívne a kvantitatívne ukazovatele dosahovania cieľov projektu, spôsob vyhodnotenia úspešnosti projektu. Napríklad: počet ľudí zúčastnených na projekte, počet, množstvo realizovaných aktivít a akcií, seminárov, školení, počet ľudí zúčastnených na jednotlivých aktivitách, počet vydaných publikácií, metodických príručiek, zborníkov, v prípade kultúrnych akcií počet dokumentačných materiálov (CD nosiče, obrazové publikácie. Za kvalitatívne ukazovatele môžeme považovať napríklad: zefektívnenie spolupráce medzi relevantnými inštitúciami).*

Výstupom projektu bude nový kamerový systém s piatimi novými kamerami a k ním prislúchajúce zariadenie, ktoré zabezpečia kvalitné sledovanie a monitorovanie priestorov, uchovanie kvalitného záznamu za účelom získania dôkazných prostriedkov k následnému objasňovaniu priestupkov a znižovaniu kriminality v obci. Kvantitatívny ukazovateľ projektu poukazuje na prítomnosť monitorovacieho systému, ktorý podľa štatistík znižuje množstvo spáchaných deliktov a prispieva k objasnenosti protispoločenských činností.

Kvalitatívnym ukazovateľom projektu je spolupráca so subjektmi prevencie kriminality, úlohou ktorej je iniciovanie, monitorovanie, tvorba a realizácia opatrení na odstránenie príčin a podmienok vyvolávajúcich a umožňujúcich páchať trestnú a protispoločenskú činnosť. Analýzu záznamov kamerového systému využiť pri spolupráci s pedagogickými pracovníkmi školy pri výchovnom procese žiakov základnej školy a spolupráci s rodičmi pri výchovnom procese mládeže.

Po realizácii projektu sa vypracuje dotazník pre občanov so štyrmi otázkami s vyjadrením ANO-NIE

- 1) Všimli ste inštaláciu kamerového systému v obci?
- 2) Zavedenie kamerového systému v obci s pohľadom bezpečnosti je dobrá myšlienka?
- 3) Uvítali by ste rozšírenie kamerového systému aj v iných častiach obce?
- 4) Monitorovanie ktorých časti obce by ste uvítali?

13. Publicita projektu *(uvádzaj' informáciu na dostupných tlačенých a elektronických*

materiáloch, v mediálnych výstupoch uskutočnených v súvislosti s projektom v znení: „Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality“.

Publicitu projektu zabezpečíme prostredníctvom osvetu medzi obyvateľmi obce, v škole, publikovaním v miestnom spravodaji o dianí v obci, na webovej stránke obce budú zverejnené informácie o umiestnení kamerového systému a taktiež upovedomením obyvateľov informáciami na úradnej tabuli obce, v miestnom rozhlase, a regionálnych tlačovinách „My Naša Orava“ a „Oravec“ v znení „Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality“.

14. Uved'te, či ste už v minulosti získali finančnú dotáciu na podobný projekt zameraný na prevenciu kriminality a inej protispoločenskej činnosti (v ktorom roku, na aké konkrétne aktivity, program a názov subjektu)

Obec nezískala doposiaľ žiadnu dotáciu na podobný projekt v oblasti prevencie kriminality.

15. Stanovisko obce (priložte stanovisko obce k projektu, v prípade kamerového systému stanovisko príslušného Krajského riaditeľstva Policajného zboru)

Stanovisko Krajského riaditeľstva Policajného zboru KRPZ-ZA-000-261-059/2015 zo dňa 10.12.2015 priložené ako príloha.

16. V prípade inštalácie kamerového systému uved'te nasledovné informácie:

V prípade inštalácie kamerového systému uved'te nasledujúce informácie:

a) akým spôsobom a v akom režime bude (je) zabezpečený stály, teda nepretržitý 24 – hodinový monitoring kvalifikovaným operátorom (príslušníkom PZ, príslušníkom mestskej alebo obecnej polície, a pod.);
Odpoveď: Monitoring bude zaznamenávaný nepretržite 24 hodín na záznamové zariadenie a počas pracovnej doby aj sledovaním na monitore zamestnancom obecného úradu alebo osobou určenou na obsluhu monitorovacieho zariadenia. Kontrola bude vykonávaná priebežne aj počas kultúrnych akcií a v čase zvýšenej migrácie osôb v monitorovanom priestore v zmysle vypracovanej bezpečnostnej smernice.

b) akým spôsobom bude (je) zabezpečená obsluha a jej kvalita (spôsob výberu a výcvik operátorov, absolvované školenia, certifikáty a pod.);

Odpoveď: Obsluha kamerového systému bude zabezpečená zodpovednými a bezúhonnými osobami,

vybratými a schválenými obecným zastupiteľstvom, ktoré absolvujú potrebné zaškolenie k obsluhu a akceptácii zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V prípade inovácie kamerového systému, prípadne nutnosti ďalšieho školenia obec zabezpečí vyškoľenie osôb obsluhujúcich kamerový systém.

c) akým spôsobom bude (je) vykonávaná práca so záznamami (tvorba a evidencia záznamov, doba uložených záznamov, dokumentácie, využívanie informácií, existencia vnútorných smerníc, prístupové práva k záznamom a pod.);

Odpoveď: Práca so záznamami a všetky súvisiace činnosti budú usmernené v spracovanej bezpečnostnej smernici k prevádzke kamerového systému.

d) akým spôsobom bude (je) garantované právo na súkromie občanov pri fungovaní kamerového systému (zákon č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov);

Odpoveď: Monitorovanie priestorov je navrhnuté v spolupráci so zložkami Policajného zboru SR a firmou s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti kamerových systémov, tieto priestory sú prístupné pre verejnosť a budú náležite označené, takže súkromie občanov nebude obmedzované. V zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov bude vypracovaná bezpečnostná smernica k prevádzke, obsluhu a využívaniu informácií získaných z kamerového systému.

e) akým spôsobom bude (je) zabezpečené informačné alebo iné prepojenie na políciu SR, prípadne na ďalšie systémy (mestský rozhlas, integrované bezpečnostné systémy a pod.);

Odpoveď: Záznamy, poznatky a informácie kamerového systému budú využívané a poskytnuté pre zložky polície SR, orgány a organizácie zabezpečujúce úlohy v oblasti prevencie kriminality, objasňovania a riešenia protiprávneho konania. Vzájomná výmena informácií bude zabezpečená formou osobných stretnutí, písomnou formou, záznamami na multimedialných nosičoch, informáciami v miestnom rozhlase, informáciami pre občanov na informačnej tabuli obce.

f) akým spôsobom bude (je) realizované vyhodnocovanie účinnosti kamerového systému a zber štatistických údajov o znížení kriminality v lokalite monitorovanej kamerovým systémom (aké kritéria budú (sú) sledované, aké hodnoty vyčíslené, napr. pokuty za priestupky odhalené kamerami, odhalenie škôd na verejnom majetku, poškodzovanie majetku obce a pod.).

Odpoveď: Vyhodnotenie účinnosti kamerového systému bude formou štatistických údajov zistených, objasnených a riešených priestupkov v monitorovaných priestoroch. Po realizácii projektu bude pre občanov vypracovaný Dotazník so štyrmi otázkami zameranými na kamerový systém s vyjadrením ANO - NIE.

- 5) Všimli ste inštaláciu kamerového systému v obci?
- 6) Zavedenie kamerového systému v obci s pohľadu bezpečnosti je dobrá myšlienka?
- 7) Uvítali by ste rozšírenie kamerového systému aj v iných častiach obce?
- 8) Monitorovanie ktorých častí obce by ste uvítali?

ROZPOČET PROJEKTU

Príloha č. 1 k žiadosti o poskytnutie dotácie

P.č.	Názov aktivity	Celkové výdavky		Dotácia z rozpočtu MV SR		Príspevky z vlastných zdrojov		Podiel vlastných zdrojov v % z celkových výdavkov		
		z toho:		z toho:		z toho:				
		prevádzka	investície	prevádzka	investície	prevádzka	investície			
I	Spolu za aktivity 1 až 16	600-700	700	600-700	600	700	600-700	600	700	20,00%
		7500,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	1500,00	0,00	1500,00	20,00%
2	Názov aktivity	Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		
		Bežné výdavky* (kategória 600) z toho:		Bežné výdavky* (kategória 600) z toho:		Bežné výdavky* (kategória 600) z toho:		Bežné výdavky* (kategória 600) z toho:		
		Tovary a služby (kategória 630) z toho:		Tovary a služby (kategória 630) z toho:		Tovary a služby (kategória 630) z toho:		Tovary a služby (kategória 630) z toho:		
4		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
9		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
11		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
12		7500,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	1500,00	0,00	1500,00	20,00%
13		7500,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	1500,00	0,00	1500,00	20,00%
14		235,20	0,00	235,20	0,00	188,00	47,20	0,00	47,20	20,00%
15		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
16		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
II	Kamerový systém obce Chlebnice	Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		Spolu za aktivitu		20,00%
		7500,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	1500,00	0,00	1500,00	20,00%

* ÚPLNÉ ZNENIE Metodického usmernenia Ministerstva financií Slovenskej republiky K č. MF/010175/2004-42 zo dňa 8. decembra 2004 a vysvetlení k ekonomickému klasifikácii rozpočtových klasifikácie v znení Dodatku č. 1 (FS č. 9/2005), Dodatku č. 2 (FS č. 3/2006), Dodatku č. 3 (FS č. 10/2006), Dodatku č. 4 (FS č. 11/2007), Dodatku č. 5 (FS č. 5/2008), Dodatku č. 6 (FS č. 6/2009), Dodatku č. 7 (FS č. 5/2010), Dodatku č. 8 (FS č. 12/2010), Dodatku č. 9 (FS č. 3/2012) a Dodatku č. 10 (FS č. 12/2013)
<http://www.mf.gov.sk/DocDetail.aspx?CARD=6814>

Zaúčtovanie je povinné, zostávať rozpočet projektu podľa podrobných klasifikácie výdavkov rozpočtových klasifikácie predaný rok.

UPOZORNENIE:

Zaúčtovanie je povinné, zostávať rozpočet projektu podľa podrobných klasifikácie výdavkov rozpočtových klasifikácie predaný rok. V Chlebniciach, dňa 19. 12. 2016

Ing. Milian Mašon, starosta obce



Komentár k štruktúrovanému rozpočtu:

Technický návrh projektu a jeho rozpočet bol konzultovaný, efektívne a účelne navrhnutý odbornými pracovníkmi (z civilného sektoru a Policajného zboru) zaoberajúcimi sa dodávkou, montážou, a efektívnou kamerových systémov, ktorý boli požiadaní k obhliadke priestorov určených na monitorovanie a navrhnutie budov, na ktoré by sa mali účelne umiestniť kamery. V technickom návrhu kamerového systému je zahrnutá možnosť budúceho rozšírenia kamerového systému do ďalších častí obce.

Navrhnuté kamery IPL-C204 so svojimi technickými parametrami sú účelne pre kvalitný záznam a rozpoznanie páchatel'ov, vozidiel v monitorovacích priestoroch. Prenos signálu je prostredníctvom prijímača a vysielača bez nutnosti použitia prenosových káblov. Takto získaný kvalitný záznam je použiteľný pre objasňovanie trestnej činnosti a priestupkov a pre prijatie opatrení na zníženie protispoločenskej činnosti.

V prílohe sú priložené predbežné technické riešenia kamerového systému a cenové ponuky. V prípade úspešnosti nášho projektu sa pri zadávaní zákazky bude postupovať v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

IPL-C204 - 2Mpx Full HD bullet zoom kamera s IR LED, exteriérová, 1/3"Tripple light CMOS, obj. motor zoom 3-10,5mm, 14ks super flux IR, dosvit 35-40m, 1920x1080/25fps, D/N-IR cut, H.264, multistreams, servisný BNC, Audio in/out, SD slot, IP66/IK5, 12VDC/PoE, ONVIF, Podporované SW: Free 16 kanálový softvér, CP Plus, MLK, Aver NV, NANO	5	390	1950
Zdroj 12V/2A pre kamery	5	23	115
NanoStationM5 - je výkonná kompletná vonkajšia jednotka s zabudovanou anténou 2x16dBi pre pásmo 5 GHz, max výstupný výkon 27dBm . Vyžarovací uhol H / V 43° / 41°, Jednotka umožňuje komunikáciu reálnou rýchlosťou až 150 Mbps.LAN port 2x RJ45 10/100 Mbps, napájanie12-24V PoE - Adaptér v balení, prevádzková teplota -30 až 75 °C,	8	90	720
Switch 16 port, 10/100 + 1 port 10/100/1000	1	450	450
CP-UNR 432 T2 - 32kanálové NVR, záznam 32x1080/720P, Max. dátový tok 144Mb, 2xLAN (gigabit ethernet), VGA/HDMI, max. 4x4TB HDD, Podpora kamier do 5 MPx, audio výstup, 2xUSB, H.264, Remote Klient, Web server, podpora mobilného prehliadania, 230V AC,	1	455	455
Serverový HDD pre záznamové zariadenie 2 TB	1	163,8	163,8
LED monitor 22"	1	196	196
UPS – záložný zdroj pre CP-UNR	1	140,4	140,4
Predĺžovacia šnúra 4-zásuvková	1	4,4	4,4
Dvojzásuvka	5	3,4	17
Krabička na omietku	5	0,5	2,5
Kábel FTP cat. 5	290	0,7	203
Napájací kábel CYKY 3x1,5	105	1,1	115,5
Napájací kábel CYSY 2x0,75	100	0,8	80
Konektor RJ	20	0,6	12
Napájací konektor	5	1,1	5,5
Spojovacia krabica	5	3,0	15
PVC káblový žľab	50	1,1	55
Drobný inštalčný materiál- skrutky, hmoždinky, príchytky, svorkovnice, vývodky, pásy a pod.			60
Materiál spolu			4760,10 €
Práca			
Montáž koaxiálnych a napájacích káblov, montáž vysielačov, kamier, nastavenie záberov, inštalácia digitálneho videorekordéru, monitora, naprogramovanie systému	1	1428,0	1428,0
Dopravné 3 jazdy Veličná –Chlebnice a späť 156km x 0,4 €	156	0,4	62,4
Celkom bez DPH			6250,50 €
DPH 20%			1250,10 €
Celkom s DPH			7500,60 €



Handwritten signature or initials.